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2(t) = f(ta(t)
z(to) To :
variable y(t) = z(t) —zo(t). Prueba que la E.D.O. resultante en y tiene por solucién de equilibrio
o constante a la solucién y = 0.
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1.- Se consideran el problema y Zo(t) su solucion. Hacemos el cambio de
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2.- Se llama ecuaciéon de Bernoulli a toda E.D.O. del tipo
z'(t) = p(t)e(t) + q(t)2"(¢), nx 2,

donde p y ¢ son funciones continuas.

2 1.- Prueba que el cambio de variable: z(t) = reduce la ecuacién a una E.D.O. lineal.
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? .- Resuelve la ecuacion logistica:
z = ax — Kz* donde a, K € R
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€ 3.- Resuelve el problema de valor zr{-lc}lafl ne-4r 4 ky,
21 4 Lz
: I |
v Yln) ,—l——- - C_—-'-) (" LLL a[, ==l
e ok ERE b el 2 Sl T %),
6—_-') X"tﬂ- = j - -L 2{}
e B Y I 745
3 L i e YO
A I ik
Livn A
nvel
b0 cAamBIo 20 ;j{.”_
\ 2 5H Y[v\)j
. axtix'd)y, = T YX
2 ) = ’ S
x (4

Lz'n—f-ﬁL
M HoMe G M-

QrSol vi- et 18 A bevA Clen

T8 |
Hudv Cru kR ASLCIR On 2ithr: L rch) . g
; ﬁm— 2/1_ ate Ga1AAPY In 2t 3
NSxX 4 _
v s : el ..
o 2cd)- K 3 k .
ST AN [ » W
LveTur d’nﬂ%; CveAd Lsa Mo kL ek
SV LveIn (WI‘}’@N}[-,! YH) K(4)

-2

}.
n{‘Iun ) )
e k' l‘+/Mf/) ML 2 =4th: =5

: : )
- )' o bsmm (n {70

- 2F W n fuzyc;p._
y(H

PUPRE LR I P

foaads (v NN
SuZVCIo:/ Clrnt 2l 2 24)=

GCratadnt

b+ 2t kel
SLly e ng in E 70 v hamevit]
vl i

[ukbo En a )/—T_‘ A
# xedy |/ 2th E itk (
| Ll ) _ e

nuoﬂﬂ' 55 )C'I‘.l) = &*2 -~ %2' ) J‘ o )’ (x‘()) ﬁ

Sulycsen e cnnn-




